

今天 晴转多云,北风转南风3级
温度 -5℃~8℃
明天 多云转晴,北风2~3级
温度 -3℃~7℃

装宽带 找移动
10M 有线宽带1年 360元
手机刷移动,宽带免费用,全家免费打电话!
受理热线: 4001-531789

博纳·城市广场
五金建材城 | 钻石商城 | 龙城天城 | 总部中心
购房热线: 8425 9999

中央华府
实力祥生·城市之星·济阳之心
81173377

祝润坊牌七合一粗粮挂面
五谷杂粮面
电话: 18615639678

◆难忘2017! 请看济阳县2017年十大新闻
◆济北开发区“层层大考”考出干事创业新活力

●三版●

我县到济南新旧动能转换先行区对接工作

本报讯 12月27日,我县到济南新旧动能转换先行区对接工作。县领导孙斌、孙战宇、王长军、高继锋、宋琳参加活动。会上,县委书记孙斌介绍了全县经济社会发展情况,济南新旧动能转换先行区管委会主任宋卫东介绍了规划进展情况、下步重点工作安排,双方就济南新旧动能转换先行区规划建设情况进行了深入探讨。

孙斌指出,2017年是济南市“北跨元年”,今年以来,济阳县紧紧围绕“抢抓黄河发展机遇,加快产城融合步伐,建设济南北部新城”这一中心任务,紧扣三年行动计划和“1136”工作体系,雷厉风行,真抓实干,推动全县经济社会发展迈上新台阶。特别是按照“登高望远,蹄疾步稳”的要求,抢抓黄河发展、新旧动能转换先行区建设两大机遇,着力抓好规划编制、征

收拆迁等重点工作,进一步明确了发展定位、拓宽了发展空间。孙斌指出,2018年是济南市新旧动能转换先行区的元年,是全市明年的四大攻坚战之一,以新旧动能转换先行区建设为主阵地的“千年一跨”,对济南市特别是济阳县来说是千载难逢的历史机遇。在今后工作中,济阳县将按照市委、市政府的安排部署,围绕中心、服务大局,牢固树立

“一盘棋”思想,积极做好新旧动能转换先行区各项工作。同时,也希望加强与济南新旧动能转换先行区沟通交流,强化协调配合,双方携起手来,为推动全市经济社会发展作出新的更大贡献。县委副书记李振山参加活动。(张鑫 张琦)

第四期党员领导干部十九大精神专题培训班开班

本报讯 12月28日,第四期党员领导干部十九大精神专题培训班在县委党校五楼会议室开班。县委常委、常务副县长高继锋出席开班仪式并讲话。

高继锋指出,党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会,具有划时代的极其重要的里程碑意义,要深刻领会党的十九大精神,学习好、宣传好、贯彻好。

高继锋要求,党的十九大精神内涵丰富、博大精深,要在学好原文的基础上,把握实质,领会精髓,联系实际,做好结合,领导带头,作出表率。要稳扎稳打,以“学懂”为前提,以“弄通”为关键点,把“做实”作为目标,贯彻十九大精神,把行动落到实处。要知行合一、言行一致,以行动为准则,以目标为导向,以结果论成败,真抓实干,争创一流。要不忘初心、牢记使命,抢抓新旧动能转换先行区建设机遇,恪尽职守、履职尽责,抢抓黄河发展机遇,以实际行动加快产城融合步伐,为决胜全面建成小康社会、加快建设济南北部新城而努力奋斗。(张琦)

责编 焦其旺 王清 美编 梁晓俊

齐商银行济阳支行举行揭牌仪式

本报讯 12月28日,齐商银行济阳支行揭牌仪式在百禧综合大楼九楼会议室举行。县领导高继锋、田勇参加活动。

县委常委、常务副县长高继锋致辞指出,作为省城携河发展的主要承载地、新旧动能转换的重要功能区和济南城市发展的未来新市区,全县上下正在积极抢抓携河发展机遇,加快建设济南北部新城,迫切需要更多金融机构的大力支持。齐商银行对于扩大我县投融资渠道,促进经济

发展有着重要意义。希望齐商银行济阳支行开业后,以服务地方发展为己任,充分发挥自身优势,创新金融服务产品,不断拓展服务的空间和领域,努力提供更加多元、更加高效的金融服务,为我县加快济南北部新城建设作出积极贡献!副县长田勇主持揭牌仪式。与会领导共同按下齐商银行济阳支行开业运营启动球。省银监局济阳办事处负责同志宣读《山东银监局关于同意

我县开展烟花爆竹燃放宣传周活动

本报讯 12月28日,县烟花爆竹燃放宣传周启动仪式在百禧广场举行,县委常委、常务副县长马庆军,副县长、县公安局局长纪东明参加启动仪式并参观了宣传现场。

启动仪式上,纪东明传达了县政府《关于禁止燃放烟花爆竹的通告》,并指出,燃放烟花爆竹

事关民生民意、事关建设济南北部新城、事关建设新旧动能转换先行区形象。下一步,各级各部门既要明确分工,恪尽职守,守土有责,又要团结协作,齐抓共管,综合治理,全面落实禁放措施,努力实现市委、市政府提出的宣传发动“零死角”、禁放区域“零响声”、消防安全“零隐患”、公共安全“零事故”的“四零目标”。坚决宣传贯彻好《禁放规定》,为“两节两会”创造良好环境,为“建设济南北部新城、建设新旧动能转换先行区”做出积极贡献。县直有关部门负责同志参加了活动。(刘妹琪)

县政协十届九次主席会议召开

本报讯 12月28日,县政协十届九次主席会议在政务中心六楼会议室召开。县政协主席任道胜,副主席张学兰、卢士平、魏长亭、乔红兵、于爱华,秘书长盛伟参加会议。

会议审议通过了政协第十届济阳县委员会常务委员会第四次会议日程(草案)、议程(草案)。听取了政协第十届济阳县委员会第二次会议筹备情况的说明。审议了关于召开政协第十届济阳县委员会第二次会议的决定(草案);政协第十届济阳县委员会第二次会议秘书长、副秘书长名单(草案);政协第十届济阳县委员会第二次会议常务委员会轮值名单

(草案);政协第十届济阳县委员会提案审查委员会成员名单(草案);政协第十届济阳县委员会常务委员会工作报告(征求意见稿)、提案工作报告(征求意见稿)和各专门委员会工作报告(征求意见稿)。

县政协主席任道胜主持会议并指出,每年的“两会”是我县政治生活中的大事,各界群众高度关注。希望机关各委室要高度重视,按照本次会议要求,加快工作进度,不等不靠,按时保质做好二次全会的相关筹备工作,共同努力把这次会议开好、开圆满。

县政协专职常委、机关副科级以上领导干部列席会议。(范倩楠)

市学前教育督导评估工作组来我县督导

本报讯 12月28日,市学前教育督导评估工作组来我县督导学前教育发展及评估情况。县委常委、常务副县长高继锋陪同参加活动。

在为民服务中心三楼会议室召开的座谈会上,督导评估工作组听取了县教体局主要负责同志关于我县学前教育发展及评估情况汇报并现场查阅了督导评估相关资料。随后,督导组一行现场督导检查了县实验小学、花园小区幼儿园、崔寨幼儿园等六处幼儿园,听取了相关负责人的情况介绍,查看了幼儿园内部卫生、安全、经费指标文、账表等资料。

近年来,我县始终坚持把教育摆在优先发展的战略地位,把大力发展学前教育作为推动全县教育科

学发展、改善民生的重要任务,深化改革,完善机制,狠抓落实,学前教育事业保持了协调发展的良好态势,教育品牌优势进一步扩大。在下步工作中,我县将以这次督导评估为契机,按照“政府主导,公办为主,民办补充”的学前教育发展思路,坚持优先发展,坚持问题导向,不断完善硬件设施,推进学前教育改革创新,提升幼儿园内涵,办好学前教育,努力让每个孩子都能享有公平而有质量的学前教育。

督导组对我县教育工作给予了充分肯定,认为,济阳县委、县政府对学前教育工作高度重视,为全县教育发展做了大量工作。希望济阳县一如既往重视教育工作,争取2018年教育工作迈上新的台阶。(王清)

全县儿童伤害“四安全”项目启动

本报讯 12月28日,全县2016-2020儿童伤害“四安全”项目启动暨培训会召开,副县长谢冀松出席会议。

谢冀松指出,“2016-2020儿童伤害预防项目”,旨在通过推广安全学校、安全幼儿园、安全社区、安全家庭儿童伤害干预模式,完善儿童伤害预防工作网络,探索儿童重点类型伤害干预模式和措施,为儿童的健康成长保驾护航。济阳县作为全国22个承担区县之一,一定要以高度的使命感和责任感,以扎实的作风、严谨科学的态度,认真推

动儿童发展规划的实施,落实儿童优先发展的原则,切实形成关爱儿童健康成长的长效机制,营造政府、社会、家庭共同关爱儿童健康成长的良好氛围,推动建设和谐幸福济阳。

启动仪式结束后,济南市疾控中心慢病所副所长周林做了儿童伤害流行现状及干预、项目概况与基线调查方案等方面的培训。

市妇联、市卫计委、疾控中心有关负责同志、县项目小组成员单位、县卫生系统、教育系统负责人参加了会议。(李树新)

中共济阳县纪委关于2起违反中央八项规定精神典型问题的通报

为深入贯彻落实中央八项规定精神和省委实施办法、市委、县委若干规定,进一步严明纪律、正风肃纪,警示教育党员干部,不断巩固深化作风建设成果,现将近期查处的2起违反中央八项规定精神典型问题通报如下:

一、济阳县畜牧兽医局党组成员、主任科员赵继贵等4人公款旅游问题

2013年至2015年,济阳县畜牧兽医局党组成员、主任科员赵继贵、总畜牧师徐秀珍、执法大队负责人王伟、执法大队科员李沛冉4名同志,违反中央八项规定精神,利用济阳县饲料兽药协会会费多次外出旅游,造成了恶劣影响。赵继

贵受到党内严重警告处分,王伟受到留党察看一年处分和降低岗位等级处分,徐秀珍受到行政记过处分,李沛冉受到延长预备期一年处理,4人违纪款均被没收。济阳县畜牧兽医局党组贯彻落实中央八项规定精神和相关制度规定不力,落实主体责任不力,受到问责。

二、新市镇党委委员、宣传委员李勇等3人公车私用、接受管理对象宴请等问题

2017年4月14日上午,新市镇党政办公室安排司机王朝亮驾驶鲁AX957S公车随李勇到济阳县汇鑫苑社区参加公务活动。10时30分活动结束,中午,李

勇接受原管理对象回河镇张庙村村委会主任张某某赠送的两箱蘑菇,放入鲁AX957S车内,后李勇邀请回河镇政府南陈管区党总支副书记、主任李安康一起到鑫聚源大酒店接受张某某宴请。李勇受到党内严重警告处分,李安康受到党内警告处分,王朝亮受到行政警告处分,新市镇党政办公室因履行主体责任不力,受到问责。

2018年元旦、春节假期是党的十九大后第一个重要节点,也正值村“两委”换届时期,全县党员干部特别是领导干部要引以为戒,进一步强化纪律意识,养成纪律自觉。全县各级党组织要牢固树立

政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,要严格履行全面从严治党主体责任,把落实中央八项规定精神作为严肃政治任务。针对节日期间换届期间易多发问题特别是隐形变异“四风”问题要提前部署安排,层层传导压力,推动责任落实,加大监督检查力度。对无视中央作风建设要求继续顶风违纪、对中央八项规定精神不落实、作风建设流于形式的,一律严肃查处,点名道姓通报曝光,严肃追究主体责任、监督责任和领导责任,持续释放有责必问、问责必严的强烈信号,不断推动作风建设常态化、长效化,推动全面从严治党向纵深发展。

中共济阳县纪委关于持之以恒纠正四风确保2018年元旦春节风清气正的通知

近日,习近平总书记专门就纠正“四风”问题作出重要指示,中共中央办公厅、国务院印发《关于做好2018年元旦春节期间有关工作的通知》(以下简称《通知》)。为贯彻落实习近平总书记重要指示和《通知》精神,确保2018年元旦春节风清气正,现就有关事项通知如下。

一、提高思想认识,强化责任担当

纠正“四风”不能止步,作风建设永远在路上。2018年元旦、春节假期是党的十九大后第一个重要节点,也是十九届中共中央政治局出台《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》后的第一个重要节点。“两节”期间能否风清气正,关乎人民群众对我们持续推进全面从严治党信心与信任,关乎党的十九大后持续深入抓作风建设能否开好局、起好步。各级各部门要从政治和全局高度,充分认识“两节”期间持续正风肃纪的极端重要性,认真落实党的十九

大关于作风建设的部署要求,坚持党的十八大以来的有效做法和经验,履行全面从严治党主体责任,以钉钉子精神持续抓、扎实抓、盯住抓,在坚持中深化、在深化中拓展,不断取得新的成效。

二、认真执行“十个严禁”,做到令行禁止

各单位主要负责人是党风廉政建设第一责任人,要亲自抓,靠上抓。要严禁公款违规购买赠送烟花爆竹、烟酒、花卉、食品等年货节礼(慰问困难职工不在此限);严禁违规用公款吃喝,以各种名义相互走访、宴请;严禁违规通过电子礼品卡、电子提货卷等隐蔽手段进行公款消费;严禁用公款为个人安排旅游、健身和消费娱乐活动;严禁出入私人会所,借培训中心、机关内部食堂奢侈消费;严禁公车私用和违反规定借用下属机关、企事业单位车辆等行为(春节集中封存车辆,钥匙一律上交分管领导);“两节”期间,将集中封存车辆的车型、车号、封存

地点、时限等信息及值班车辆信息,认真填写《节假日公务用车封存情况登记表》,于“两节”之前将封存车辆报县机关事务管理局(邮箱:jyxgcf@163.com);严禁利用虚假发票报销与公务无关的费用;严禁大操大办婚丧嫁娶事宜,收受红包借机敛财;严禁违规发放津贴、补贴、奖金和实物;严禁参与赌博活动等方面的问题。

三、严明换届纪律,确保风清气正

2018年度“两节”期间正值村“两委”换届,县纪委将认真落实党中央“纪检监察机关意见必听,线索具体的信访举报必查”的要求,严把人选政治关、廉洁关、形象关,严密防范和严肃查处借“两节”之机搞拉票贿选、说情打招呼、跑官要官等行为,发现一起,查处一起,确保换届有关工作健康有序开展。

四、从严执纪,强化问责

县纪委将在“两节”期间加大监督检查力度,采取突击检查、随机抽查、明查

暗访等方式,对重点行业、重点场所、重点问题持续开展专项检查,坚决防止“四风”问题反弹回潮。对各项违纪问题扭住不放、一寸不让,发现一起查处一起,对那些视纪律如无物、不收手不知止的,从严查处,越往后执纪越严、处理越重。县纪委将对屡禁不止违反规定的单位加大问责力度,对履行责任不到位,致使管辖范围内“两节”期间发生严重违规违纪行为,造成严重后果或恶劣影响的,既要追究当事人的责任,又要追究分管领导和主管领导的责任,典型问题一律点名道姓通报曝光。

济阳县纪委举报电话:12388; 举报信箱:中共济阳县纪委信访室收(安康街31号),邮编:251400; 举报网站:登录济阳县纪委网站(地址:http://jijiangji.gov.cn/)点击“信访举报”窗口进行举报。

中共济阳县纪委 2017年12月28日

择优配强“两委”, 共建美丽乡村!

文明城市靠大家, 不放爆竹和烟花!

齐鲁银行 济阳支行
齐鲁智慧盈 1000元起购,项目稳健、操作简单、资产增值,年化收益率5.2%-6.0%。
齐鲁银行 在您身旁
81178666 81176716